

ЗНАМЯ Стахановца

Орган Куйбышевского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Новокузнецкой области
23 (863) | Пятница, 25 мая 1945 г. | Цена 15 коп.

Покончим с отставанием сева

Все мысли и желания наших колхозников — посеять во время, посеять хорошо. Вырастить богатый урожай, достойный исторической победы — разгрома гитлеровской Германии. Выпадение большого количества влаги, солнечные теплые дни дают все возможности для хороших всходов. Прекрасно возлили семена в зеве Добрыниной, из колхоза имени газеты „Коммуна“. Они первые в районе засеяли свой участок и их труд не прошел даром.

Чтобы не допустить отставания на сево, колхозники должны мобилизовать все тягло на посевные работы. Так поступили руководители колхозов Сергинского и Каминского сельских советов, колхоза „Память Куйбышева“, Епавляновского совета.

Эти колхозы сначала посевных работ установили образцовый распорядок рабочего дня для лошадей, вола и рабочих коров, закрепили их за постоянными ездовыми и сумели во время посеять, подчать всходов и сохранить скот в хорошем состоянии.

Выполняя постановление Обкома ВКП(б) и Облсполкома „Об уходе, кормлении и использовании лошадей, волов и коров на посевных работах“, „Большевистская смена“, „Путь к коммунизму“ не рассчитывала только на тракторный парк, а использовала каждую единицу живого тягла в поле. Сев они также закончили вовремя.

Совсем по другому пути пошли некоторые колхозы нашего района. Рассчитывая только на работу тракторного парка, не включая совершенно в посевные работы живое тягло колхоз „Наш родник“ (председатель тов. Лаптев) посеял всего лишь 180 гектаров из плана 480. План вспашки выполнен на 34 процента. Такое же положение в колхозе „Коминтерн“ орбуевского совета (председатель тов. Голюков). 25 мая здесь не посеяно пятидесяти процентов, а всего только 244 гектара из плана 444 гектара — тревожит срыв сева руководство колхозов „Наш родник“ и „Коминтерн“.

и их шефов — партийную организацию РО НКВД (секретарь парторганизации тов. Бобян) и финансово-банковских работников (секретарь парторганизации тов. Дегтярев). Лошади, быки и коровы не мобилизованы непосредственно в полевые работы и даже есть случаи когда колхозники используют общественный скот для своих личных нужд. В этом им помогают руководители колхозов, а уполномоченные райкома ВКП(б) и райисполкома проходят молча мимо таких фактов. Вместо живого оперативного руководства в полевых бригадах, уполномоченные РК ВКП(б) и райисполкома отсиживаются в сельских советах, конторах колхозов или же наскоком, мимоходом бывають в своих подшефных колхозах.

Сейчас наступил завершающий период весеннего сева. В настоящее время идет другая более важная задача, как завершение весеннего сева в установленные сроки.

Областной комитет ВКП(б) призвал ход весеннего сева в колхозах нашего района явно неудовлетворительно и особо отмечает угрожающее положение с выполнением плана сева в отстающих колхозах.

Обком ВКП(б) потребовал: покочить с отставанием сева, прекратить всякие настроения и рассуждения о прекращении сева пшеницы, о нецелесообразности сева по старым пахотным землям, прекратить примеренчески относиться к различным объяснениям о неопытности трактористов, слабой упитанности живого тягла, невозможности использовать на пахоте коров, невозможности вывоза горячего и семян живым тяглом и т. д.

Указание Обкома ВКП(б) должно явиться для председателей колхозов, сельских советов, секретарей первичных партийных организаций, уполномоченных райкома ВКП(б) и райисполкома и для всего сельского населения действенной программой. Необходимо буквально в один — два дня закончить посев пшеницы, в всех остальных культур 5 июня.

Ликвидировать отставание, умело использовать все силы и средства на завершение весеннего сева — важнейшая задача колхозов, МТС и совхозов района

Сеют сверх плана

22 мая все колхозы Сергинского сельсовета (председатель тов. Трубачев) закончили весенний сев и сейчас продолжают сеять сверх плана. К 24 мая посеяно сверх плана 11 гектаров зерновых. Работы на сево проводятся только на живом тягле.

Замечательных показателей добились на весеннем сево пахари колхоза „Октябрь“ Зайцева М., Науменко М., Филиппов, бороноволок колхоза „Красный восток“ Сургучева Е., Стыврова В., Омельченко П., бороноволок колхоза „13 лет Октября“ Семенова Е., Буторин Н. и другие, выполняющие от 155 до 200 процентов установленной дневной нормы.

Большую помощь оказали колхозам совета шефы городской совет. Гурсовет перевез в колхозы 700 пудов семенного зерна. В бригады выезжали руководящие работники горисполкома и коммунисты для проведения политики-массовой работы среди колхозников, посланы духовой оркестр и кинопередвижка.

Во всех бригадах выпускаются боевые листки в которых отражается ход весеннего сева.

Н. Матвеев.



За самоотверженный труд на весеннем сево, по представлению председателей сельсоветов, директоров МТС и совхозов, секретарей первичных партийных организаций занесены на районную доску почета:

- 25. Сергинский сельсовет (председатель совета тов. Трубачев, председатель колхозов „Октябрь“ — Зайков, „13 лет Октября“ — Ветухин, „Красный восток“ — Толчев) 22 мая первый в районе полностью выполнил план весеннего сева. Сверх плана по совету посеяно 11 гектаров.
- 26. Колхоз „Большевистская смена“, Булатовского сельсовета, (председатель тов. Андронов) план сева выполнен 17 мая.
- 27. Колхоз „Путь к коммунизму“, Булатовского сельсовета, (председатель тов. Вяткин) на 25 мая вместо 209 гектаров по плану посеял 213 гектаров.
- 28. Колхоз имени газеты „Коммуна“, Каминского сельсовета (председатель тов. Намардин) 20 мая полностью выполнил план весеннего сева на площади 400 гектаров.
- 29. Колхоз „Комсомолец“, Каминского сельсовета (председатель тов. Давыдов) план весеннего сева выполнил 22 мая.
- 30. Колхоз „Партизан Ярошенко“, Каминского сельсовета (председатель тов. Савельев) 22 мая полностью выполнил план весеннего сева.
- 31. Колхоз имени Нагановича, Каминского сельсовета (председатель тов. Шаталов) 22 мая выполнил план весеннего сева.
- 32. Колхоз имени Максима Горького, Каминского сельсовета (председатель тов. Иванов) закончил весенний сев 22 мая.
- 33. Колхоз имени Челюскинцев, Каминского сельсовета (председатель тов. Паршенков) полностью закончил весенний сев 22 мая.

На своих коровах

Колхозники сельхозартела „Страна советов“, Ново-Российского сельсовета, приняли активное участие в вывозке семян. Семена находятся на расстоянии 35 километров от колхоза. Колхозники взяли на себя обязательство все семена вывезти на своих коровах, а колхозное тягло оставить на проведение посевных работ. Особенно активное участие приняли в вывозке семян колхозницы Малышева, Артамонова, Павлова А. и Власова Е.

А. Болтрунович.

Строго соблюдать агротехнику сева

Вторая половина мая характеризуется особо благоприятными условиями для роста сельскохозяйственных культур. Обычные дожди и теплая погода создают исключительно хорошие предпосылки для получения богатого урожая. Но особым милостью от природы ждать не приходится. Урожай надо завоевывать упорным трудом. Качество обработки земли, соблюдение норм высева, строжайшее соблюдение установленных сроков посева отдельных культур, является первым этапом в получении высокого урожая. Агротехника обработки и сева в дальнейшем должна подкрепляться уходом за сельскохозяйственными культурами.

Качество обработки земли и ход сева по району в текущем году выше чем в прошлом. Мы имеем прекрасные образцы работ отдельных колхозов. Колхозы Сергинского и Каминского сельсоветов (за исключением колхоза „Борьба Фрунзе“) досрочно закончили сев при высоком уровне агротехники. Колхоз имени Ленина, Авдеевского сельсовета, ор-

ганизовал работу так, что вышел на одно из первых мест.

Но наряду с колхозами, показавшими образцы организованности в проведении весеннего сева, имеются такие руководители колхозов, которые не проявляют особого беспокойства за качество сева. В колхозе имени Кирова, Основного сельсовета, большое количество семян оказалось на поверхности и после сева пришлось пускаться бороны. Подборки производятся недобросовестно, вся пашня имеет неровный, глыбистый вид.

Сроки сева подошли к концу, а между тем ряд колхозов только начали развешивать сев. Колхоз „Съезд советов“ выполнил план на 15 процентов, колхозы Гжатского сельсовета — на 29 процентов. Почетом колхоз „Перомовский“ этого совета выполнил план на 51 процент, а остальные не достигли 30 процентов? Напрашивается законный вопрос, как думают руководители отстающих колхозов выполнять свои обязательства?

ред государством, обеспечить себя семенами и выдодить колхозникам на трудодни? Председатели колхозов обязаны серьезно подумать над этим вопросом.

Завершение сева зерновых не есть его окончание. Такая важная, в продовольственном отношении культура, как картофель отодвигается на последнее место. Время для посадки картофеля пришло, почва согрелась, имеет достаточное количество влаги и оттяжка с посадкой картофеля грозит резким снижением урожая.

В ближайшие дни необходимо безусловно выполнять план посадки картофеля, а для этого огородные звенья надо подкрепить достаточным количеством тягла и рабочей силы и не снимать их с работы до момента выполнения плана.

Завершение сева, всех яровых культур в ближайшие дни — залог хороших урожаев, но только его надо подкрепить напряженным трудом в течение весенних дней. А. Мельников.

Мартелли „Металлист“ вручено Красное знамя

В городском комитете трудящихся горняцкое отделение „Звонница“ имени Красного знамени Новокузнецкой области ВКП(б) Кудышевской районной организации „Металлист“, занявшее первое место по области в конкурсе на лучшее предприятие в области агротехники и агротехники.

ЗНАМЯ СТАХАМОВЦА

Обращение

Сомольцев, пионеров и школьников Эюзинской средней школы Барабинского района...

Нарушают сельскохозяйственный Устав

В нашем районе есть руководители колхозов, которые грубо нарушают Устав сельскохозяйственного...

Вот почему мы просим вас, уважаемые товарищи, следовать за выводами...

Колхозы — это основа сельского хозяйства. Они обеспечивают нас продуктами питания...

Каждый из нас взял на себя обязательство весной сдать в колхоз по одному-два утки или гусей...

Обращение обсуждено на общем собрании учащихся школы. По поручению подписали: Директор школы Лапаева...

Каждый из нас взял на себя обязательство весной сдать в колхоз по одному-два утки или гусей...

О СОЗДАНИИ ФЕРМ ВОДОПЛАВАЮЩЕЙ ПТИЦЫ В КОЛХОЗАХ РАЙОНА

Постановление бюро Кузбывшевского РК ВЛКСМ от 19 апреля 1945 года

Обсудив обращение комсомольцев, пионеров и школьников Эюзинской 7-летней школы Барабинского района...

- 1. Одобрить предложение комсомольцев, пионеров и школьников Эюзинской 7-летней школы Барабинского района...

В колхозе «Новая жизнь», ссылаясь на то, что конь слаб, променял его на быка част...

Сталинский Устав сельскохозяйственного артели — незаменимый закон колхозной жизни...

Их 19. В первый день экзаменов — 21 мая они сдавали литературу письменным во единым тематическим образом. Работа выполня...

Итого второго экзамена в 10 классе — 13 пятерок, 5 четверок и 1 тройка. Результаты прекрасны...

Вчера десятиклассники держали второй экзамен — литературу устно. Уверенные в своих знаниях...

Итого второго экзамена в 10 классе — 13 пятерок, 5 четверок и 1 тройка. Результаты прекрасны...

Гитлеровская Германия разгромлена. Война в Европе закончена. Ратные подвиги Красной Армии и войск союзников уве...

Как известно, части югославской армии, части югославской армии, части югославской армии...

Кузбывшевская промартель «Новый уток» принимает пошив новой мужской и женской одежды...

Югославия, оказавшись в эти дни перед совершившимся фактом... Югославия никогда не отрицала своей готовности вести мирную конференцию...

Во Франции на днях состоялись муниципальные выборы. Подлежало избрано 38.000 муниципальных советов.

По 329 литров молока на корову за месяц. В течение месяца по раздою коров доярки колхоза «Новый уток»...

450 гектаров под индивидуальными огородами. По сообщению горземдела в нынешнем году посевная площадь под коллективные и индивидуаль...

На основании постановления Совнаркома СССР от 22 февраля 1945 г. и герале Кузбывшевского района...

На аттестат зрелости

Advertisement for a school examination preparation course, mentioning 'Аттестат зрелости' and 'Кузбывшевский район'.